

# ОПРЕДЕЛЕНИЕ

№ 3736

София, 02.04.2015

Върховният административен съд на Република България - Шесто отделение, в съдебно заседание на тринадесети май две хиляди и петнадесета година в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: МИЛКА ПАНЧЕВА  
ЧЛЕНОВЕ: ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ  
РОСЕН ВАСИЛЕВ

при секретар  
на прокурора

от съдията

ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ

по адм. дело № 2914/2015. □

и с участието  
изслуша докладваното

Производството е образувано по жалба от адвокат Недялка Миланова като пълномощник Николай Миланов Николов против решение на Висшия съдебен съвет /ВСС/ от 15.01.2015г. по протокол №2, т.5.6.1 с която е назначен на длъжността "съдия" в Окръжен съд Перник гражданска колегия класираният участник в проведения конкурс обявен с решение на ВСС по протокол № 21/22.05.2014г.

Поддържат се доводи за незаконосъобразност на решението с искане за отмяната му.

Иска се и спиране на изпълнението на обжалвания административен акт.

По така подадената жалба е постъпило възражение от Висшия съдебен съвет за недопустимост на жалбата. Изразява се в това, че жалбоподателят няма правен интерес от оспорването на решението. Това е така, тъй като не е засегнат от решението с което е назначен участник в конкурса в който Миланов е отстранен с решение на Комисията по предложенията и атестирането и възраженията му против това решение са оставени без разглеждане с решение на ВСС по протокол № 36 от 30.07.2014 г. по допълнителна точка 5. Решението на ВСС е било оспорено пред ВАС който с решение № 14628 от 04.12.2014 г. тричленен състав по адм. дело № 12466/2014 г. е отхвърлил жалбата му.

Върховният административен съд шесто отделение намира така подадената жалба за недопустима за

разглеждане поради липса на правен интерес от оспорване. Жалбоподателят Николай Миланов Николов е отстранен от участие в процедурата по провеждането на конкурса, законността на което действие е било проверено от Върховния административен съд. Поради това той няма качеството на участник в този конкурс и постановените актове в хода на процедурата и окончателния акт по назначаването на спечелилите участници не го засягат. Правният интерес на участник в конкурса е да бъде назначен на длъжността за която кандидатства. Такъв правен интерес отстранен участник какъвто е жалбоподателят няма и не може да му бъде признат поради което е налице основанието по чл. 159, т.4 АПК жалбата да бъде оставена без разглеждане, а производството по нея прекратено.

При този изход на делото е недопустимо и искането за спиране изпълнението на обжалвания акт което също следва да бъде оставено без разглеждане

Воден от горното ВАС шесто отделение

#### **ОПРЕДЕЛИ:**

**ОСТАВЯ БЕЗ РАЗГЛЕЖДАНЕ** жалбата на Николай Миланов Николов с адрес гр Шумен, ул. "Козлодуй" №6 против решение на Висшия съдебен съвет /ВСС/ от 15.01.2015г. по протокол №2, т. 5.6.1 с което е назначен на длъжността "съдия" в Окръжен съд Перник гражданска колегия класиран кандидат в конкурс, обявен с решение на ВСС по протокол № 21/22.05.2014г. и съдържащото се в нея искане за спиране на изпълнението на административния акт.

**ПРЕКРАТЯВА** производството по адм. дело № 2914/2015 г. на Върховния административен съд.

**ОПРЕДЕЛЕНИЕТО** може да се обжалва пред петчленен състав на ВАС в седмодневен срок от съобщението по реда на чл. 138 АПК до страните.

Вярно с оригинала,  
секретар:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** /п/ Милка Панчева  
**ЧЛЕНОВЕ:** /п/ Георги Георгиев  
/п/ Росен Василев